

“你妹妹进医院工作有七八成把握” 开“马自达”的骗了经理6万

周和平的职业是开“马自达”的，却自称能疏通关系帮人进南京某大医院工作。他找人假冒医药公司的工程师，然后私刻公章、假造介绍信和录取通知书，骗取了近6万元“好处费”和“保证金”。近日，周和平因涉嫌诈骗罪，被鼓楼区检察院批准逮捕。

“马自达”车主诈骗经理

刘伍是某公司项目部经理，他妹妹从医科大学毕业后，一直想到南京某大医院里工作。

刘伍的朋友孙某听人说周和平挺有路子，便请他帮忙。周和平今年32岁，在中华门一带以开马自达为生，曾因盗窃和聚众斗殴被处理过。他接到这个电话后，觉得挣钱的机会来了。他盘算了一下，马

上打电话给朋友张刚，“有个朋友的妹妹想到某大医院上班，你就假冒医药公司的工程师，咱们搞点钱花花怎么样？”张刚一口答应。

去年11月8日，周和平给刘伍打电话，自我介绍是孙某的朋友，有医药公司的关系，能把他妹妹介绍进医院工作。刘伍一听高兴极了，约他当下面谈。

一唱一和拼命骗钱

见面后，“张工程师”说：“我可以找我们医药公司的人事处黄处长帮忙，把你妹妹的档案调进医药公司，先到医药公司上班。因为医药公司和医院有联系，我们黄处长和杨书记可以找到医院的副院长，把你妹妹调到医院工作。办好这件事情有七八成把握。不过，现在办这样的事情比较难，必须先打点打点。另外，把你妹妹相关资料的复印件给我。”刘

伍连忙回答：“这个我懂。”

刘伍先请两人吃饭花去2000多元。分手时，周和平说：“你给张工2000元钱买香烟送人。”刘伍立即照办。

有了梦幻开局，周和平和张刚加快步伐，花了80元钱做了两个假公章，一个是医院的，一个是医药公司的。然后制作了介绍信和录取通知书，把章盖了上去。

11月9日，张刚告诉刘伍：“黄处长答应帮忙了，杨书记和医院的陈副院长正在协调。”周和平说：“张工有个情人，今天出来忘记带钱了。”刘伍连忙掏出1000元。

当晚，刘伍又安排两人吃饭、唱歌。饭后，周和平提出：“明天张工要请黄处长和杨书记吃饭，档次不能低。”刘伍再拿出5000元。

前后骗了近6万

尝到甜头后，周和平把刘

伍当成了“提款机”。周和平谎称杨书记想要个手机，刘伍就买了个2000多元的手机；周和平说杨书记喜欢牧羊犬，刘伍就花3000多元买了条牧羊犬；周和平又说要包个红包给杨书记，刘伍就给了他5000元现金。

刘伍以为打点得差不多了。没想到，周和平以修车为由，又需要了1500元。没几天，又说自己打架被公安机关抓获了，又向刘伍要了1500元。

11月16日，周和平终于告诉刘伍事情办成了，刘伍松了一口气。但是周和平话锋一转：“但是你妹妹是医药公司推荐到医院的，如果出了医疗事故医药公司要负连带责任，必须要交给公司30000元保证金。”刘伍只肯交20000元，还要交到医药公司财务室。周和平明白刘伍的意图，但这难不倒他。

当天，周和平买了一张收

据，刻了一个财务专用章盖上，收款人也编了个假名字。他带着刘伍来到医药公司，打电话给张刚。张刚说自己在酒店，于是周和平带着刘伍直奔酒店。张刚收下2万元，给了刘伍介绍信和录取通知书，然后一本正经地说：“我明天要出差，你带着妹妹直接到医药公司，周和平会带你去见杨书记的。”

第二天，刘伍带着妹妹到了医药公司楼下，但是周和平推托有事来不了。刘伍感到事情不妙，进医药公司一打听，根本没有张刚这个人，也没有黄处长和杨书记。刘伍前后用了近6万元，却落得一场空，只好报了警。

今年6月23日，一直在外面流窜的周和平被抓获。当天下午，张刚到派出所自首。

(文中当事人化名)
通讯员 李国田 小许
快报记者 吴杰

帮她治好病 她却玩失踪

女友离开已经一个多月了，为了找她，冯明体重整整降了20斤，“我们由‘聊友’走到这一步，交往两年半，怎么说走就走了呢？”冯明后来才知道，女友同时交往的“聊友”不下七八个，南京就有好几个。他认为，女友说不定和南京的“聊友”私奔了。

“聊友”升级成女友

冯明今年40岁，安徽滁州人，2005年通过一家电台的交友栏目，认识了33岁的老乡雍梅，两人通过手机短信，越聊越投机，冯明说，这就是“聊友”，“她说丈夫经常虐待她。”听了雍梅的故事，冯明立即有了一种保护她的冲动。见面后，雍梅死心塌地要跟着冯明，后来干脆住进了冯明的家。去年10月，雍梅说舍不得10岁的儿子，想回家。“我劝她，为了孩子，如果能好好过日子，就不要回来了。”冯明说。过了十几天，雍梅打来电话，说又被丈夫虐待了。冯明二话没说，把她接回了家，“她抱着我哭，说再也不离开我了。”

治好病后一去不复返

今年5月，雍梅查出患有子宫肌瘤，还有其他妇科炎症。为了给她治病，冯明前后花了将近两万元。5月底，雍梅手术成功后，一直在冯明家休养，6月7日，雍梅到邻镇看姐姐，回家后就跟冯明吵闹，说姐姐不准她跟冯明在一起。6月10日，雍梅收拾行李，离开了冯明家。“我以为她跟上次一样，还会回来，就没有阻止她。”但雍梅再没回来。

女友有七八名“聊友”

冯明开始寻找女友，但根本不知道她的家庭住址。

一天，冯明发现家里有十几张手机卡，放到手机里一看，吓了一大跳，“里面有短信，有彩信，全是不堪入目的东西。”冯明发现，女友在跟他交往时，竟然还跟好多陌生男子联系，聊天内容全跟“性”有关。

冯明给一张卡充了话费，没几天就有人打电话找女友。在冯明的质问下，对方吞吞吐吐地承认，是雍梅的“聊友”，“那男的说，雍梅跟他提过我，想利用我跟她老公离婚，再跟我分手。”并且那名“聊友”说，雍梅同时保持联系的“聊友”起码有七八个。

冯明查了雍梅的通话记录，发现几个常出现的号码是南京的。他判断，雍梅应该在南京，于是找了过来。“我想问明白，她是不是利用我，我不想不明不白地被村里人笑话……”(文中人物系化名)

(周先生报料奖60元)
快报记者 马晶晶

电动车轮“咬住”男孩脚

时间：昨天中午12点半
地点：夫子庙状元楼附近

快报讯 (记者 李绍富) 12岁男孩的右脚不慎卷入电动车后轮，木棍、扳手，甚至连扁担都用上了，还是无能为力。好在消防及时赶到，动用切割机，男孩被卡10多分钟的右脚才被解救出来。

昨天中午12点半，许女士骑着电动车，行至夫子庙状元楼附近时，坐在车后的儿子右脚被卡在后车轮里，动弹不得。

许女士急得直跺脚，一男子找来一根木棍，试图帮着营救小男孩。可没撬两下，木棍被撬断了。小男孩的右脚已流了一大滩血，脚背开始发紫。一水果贩操着扁担走过来，让人稳住电动车，想用扁担撬开车轴，然而车轴纹丝不动。经检查，孩子骨头并未受伤，脚背部神经和血管等受伤较重，需住院治疗。

一修车铺老板闻讯赶来，提醒说：“先报警，再想办法。”随后，他拿来一个大扳手。“来，你们几个稳住车子和他的脚，这样撬动时避免大的振动，不会加重伤情。”围观市民赶紧上来帮忙。他

忙活了好几分钟，累得汗流浃背，还是没有成功。这时，孩子疼得哭喊的劲都没了。

消防队员赶到现场后，用切割机把车后轮的减震器切割下来，拿掉车链子，孩子被卡了10多分钟的右脚才被解救出来。经检查，孩子骨头并未受伤，脚背部神经和血管等受伤较重，需住院治疗。

消防队员称，夏天穿凉鞋骑车或是坐车时，一定要小心脚卡入车轮。一旦发生类似事故，要及时报警，避免营救过程中造成二次伤害。

(姚先生报料奖60元)

耳鼻喉专家提醒：长期以来，不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知，鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外，且鼻子不通气引起呼吸不畅，晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等，对于儿童的大脑，包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说，以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降，严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎，易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等，严重者病变蔓延至眼眶及颅脑，可引起眶内感染，脑膜炎、脑脓肿等，而致生命危险。

南京京华医院在省内率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统，该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术，对病灶准确测温定量释放等离子能量，使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎，鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习，真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院亲诊，时间7月10日—8月20日，治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。

南京京华医院在省内率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻窦内

暑假学生治疗鼻炎新高潮 鼻炎伤害孩子智力必须警惕



有话好好说

昨天，在太平门附近，两名骑车人因发生碰撞扭打在一起，路人好不容易才把他们拉开。最近天热，情绪容易烦躁，大家有话好好说。

快报记者 唐伟超 摄

南京曙光医院 ★十年铸就品牌
★口碑体现服务技术

治疗疮到曙光

不住院、不开刀、随走随忘！

专家亲诊:025-52256666

男性整形 腋臭

包皮包茎: 手术费 60 元。
腋臭: 手术费 130 元/侧。
无痛无痕, 随治随走, 发放信誉卡!

专家热线:025-52428669

地址: 乘 2、16、26、33、49、101、102 路公交车中华门外雨花路站下, 晨光集团大门右巷内 80 米即到曙光医院

24小时服务电话
96060

现代快报便民网

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日，高温来袭。为给广大读者带来一片清凉，快报便民网应读者建议，特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动，空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号，热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器，任您选择，享受全国联保。

快报便民网帮您省钱，旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动，免费送货，免费拆卸安装。

数量有限，预订从速！服务热线:96060



新推服务 驾校培训 白蚁灭杀 办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修

质优价廉，值得信赖！

因为有快报监督，所以家有难事找快报便民网让您更放心！

快报便民网服务范围: 南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话: 96060